



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области приняли участие в конференции «Взаимодействие Русской Православной Церкви и Силowych структур России»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области приняли участие в конференции «Взаимодействие Русской Православной Церкви и Силowych структур России», которая состоялась в рамках регионального этапа XXVII Международных Рождественских образовательных чтений «Молодежь: свобода и ответственность».

Международные Рождественские образовательные чтения – это крупнейший церковно-общественный форум, уникальное по значимости явление в сфере образования, культуры, социального служения, духовно-нравственного просвещения, патриотического воспитания и других значимых направлений церковной и общественной жизни.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

На заседании рассмотрены вопросы взаимодействия Русской Православной Церкви и Силевых структур России, духовно-нравственного и военно-патриотического воспитания молодежи, поддержки ветеранов Великой Отечественной войны и Вооруженных Сил, увековечивания памяти погибших воинов.

Изображения



08 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/1270461>